
卒業時の学修成果に関する調査結果　　
2022年度卒業生
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保育に強い関心や探求心を抱き、あたたかい献身の心と責任感により、
地域社会への支援に惜しみなく取り組む姿勢が身につきましたか。

総合的に考えて、本学での学修であなた自身に力がついたと思い
ますか。

総合的に考えて、本学での学修であなた自身に力がついたと思い
ますか。

保育の基礎的理論を理解し、高い倫理観を備えた専門職業人とし
て保育実践に臨むことができますか。

「ファッション」、「デザイン・アート」、「情報・地域・ビジ
ネス」に関する基礎知識や、多角的な視点と更なる発展・応用力
が身につきましたか。

保育に関わる職業生活や社会生活において、他者と交流して学び
合い、主体的に問題を発見し、解決する力がつきましたか。

多様な手段を用い、課題を発見・分析し、創造的に課題を解決す
るために主体的に行動しやり抜く持続力がつきましたか。

保育課題を子どもやあなた自身の成長の機会と捉え、実習やボラ
ンティア活動等の社会経験で養われた力により、主体的・創造的
に課題を解決することができますか。

社会の一員としての協調性を持ち、多様性を認め、学びを生かし
て地域・社会に貢献できる力がつきましたか。
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保育学科

1.そう思う 2.ややそう思う 3.どちらともいえない
4.あまりそう思わない 5.そう思わない
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1.そう思う 2.ややそう思う 3.どちらともいえない
4.あまりそう思わない 5.そう思わない
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問5 総合的に考えて、本学での学修であなた自身に力がついたと思い
ますか。
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保育の理論および保育臨床の実践力を修得し、子どもの最善の利
益と地域の子育て支援にあたることができますか。

専門的知識・技術を修得し、生活や地域・社会に活用できる能力
が身につきましたか。

自ら課題を発見し、必要な情報を収集・選別して、それらを多角
的な視点から論理的に分析し、問題を解決する想像力が身につき
ましたか。

自立した社会人としての意識と向上心を持ち、地域の生活・社会
の発展に積極的に貢献できる力がつきましたか。

総合的に考えて、本学での学修であなた自身に力がついたと思い
ますか。

保育に関する専門的知識と保育臨床の実践力を総合的に活用し、
主体的、創造的に課題を解決することができますか。

保育に関わる職業生活や社会生活において、必要な情報を収集・
整理し相互に関連づけながら、自分の考えを適切に表現できます
か。

保育者として、子どもと子育てにやさしい社会づくりの責務を理
解し、地域社会においてグローバルな視点に立ち、リーダーシッ
プを発揮することができますか。


